COMMUNE DE SAINT-BRICE
------------------------

Compte rendu

Séance du Conseil Municipal

tenue en Mairie de Saint-Brice
le 10 juin  2024
à 19 h 30
 PRÉSIDENT DE SÉANCE : Monsieur Bernard LANGLET 
Etaient présents : 
Mesdames BOURON Virginie, DAUDON Michèle, MOTHRÉ Marie-Pierre

Messieurs FONTENELLE Robert, LANGLET Bernard, LEROY Sébastien, PICARD Didier, SAINT-ALBIN Ronald, SOULAT Yannick

Étaient absents : 
Monsieur MARTIN Hervé ayant donné pouvoir à Monsieur LANGLET Bernard

Madame CHARTIER Cécile

Madame MOUTON Nicole

Monsieur FADIN Frédéric

A été nommé secrétaire : Monsieur Robert FONTENELLE
Nombre de conseillers en exercice :  
13
Nombre de conseillers présents : 
  9
ORDRE DU JOUR :
· Désignation du secrétaire de séance

· Approbation du compte rendu du 22 avril 2024
· Constitution d’une servitude autorisation de signer l’acte authentique

· Modification de périmètre du SDESM par adhésion des communes Brie-Comte-  Robert, Le Pin, Saacy-Sur-Marne, Charny et la communauté de commune Gâtinais Val-de-Loing

Ordre du jour affiché le 13 juin 2024
    Le Maire, Bernard LANGLET

1. SIGNATURE D’UNE SERVITUDE DE PASSAGE CHEZ LE NOTAIRE
La Commune de Saint-Brice est sollicitée par Madame MOREL, suite au constat du passage d’une canalisation d’eau pluviale, propriété de la collectivité sur leur propriété référencée section Z n° 61 et 62. Cette installation débute rue du Sycomore côté pair, traverse la rue puis la propriété de Madame MOREL pour ensuite se déverser dans la parcelle de Madame CORPEL référencée section Z n° 50 (voir plan).

Elle constitue une servitude de passage (et crée ainsi un droit réel) qui doit faire l’objet d’un acte établi devant notaire et publié au service de la publicité foncière. Il est précisé que les frais d’acte sont à la charge de la Commune. 

Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir :

Approuver la servitude pour le passage d’un réseau d’eau pluviale sur la propriété de Madame MOREL ; 

Autoriser Monsieur le Maire à signer l’acte authentique relatif à cette servitude, tous les frais et droits y afférents étant à la charge de la Commune.

VU le plan d’implantation ci-annexé :

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents et représentés :

AUTORISE Monsieur le Maire, 

A signer l’acte notarié constituant ces droits chez Maître LETELLIER,

A régler les frais en découlant,

A effectuer toutes démarches correspondantes à cette action
2  MODIFICATION DU PERIMETRE DU SDESM PAR ADHESION DES COMMUNES BRIE-COMTE-ROBERT, LE PIN, SAACY-SUR-MARNE,
 CHARNY ET LA COMMUNAUTE DE COMMUNES GÂTINAIS VAL-DE-LOING. 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment ses articles L2224-31 et L5211-18 relatif aux modifications statutaires ;


Vu l’arrêté préfectoral 2022/DRCL/BLI n°5 du 3 février 2022 autorisant la modification des statuts du syndicat départemental des énergies de Seine-et-Marne ;


Vu la délibération n°2024-25 du comité syndical du 3 avril 2024 du Syndicat Départemental des Energies de Seine et Marne, approuvant l’adhésion de la commune de Brie-Comte-Robert ;

Vu la délibération n°2024-26 du comité syndical du 3 avril 2024 du Syndicat Départemental des Energies de Seine et Marne, approuvant l’adhésion de la commune de Le Pin ;

Vu la délibération n°2024-27 du comité syndical du 3 avril 2024 du Syndicat Départemental des Energies de Seine et Marne, approuvant l’adhésion de la commune de Saâcy-sur-Marne ;
Vu la délibération n°2024-28 du comité syndical du 3 avril 2024 du Syndicat Départemental des Energies de Seine et Marne, approuvant l’adhésion de la commune de Charny ;
Vu la délibération n°2024-29 du comité syndical du 3 avril 2024 du Syndicat Départemental des Energies de Seine et Marne, approuvant l’adhésion de la communauté de Commune Gâtinais Val-de- Loing ;
Considérant que les collectivités membres du SDESM (Syndicat Départemental des Energies de Seine et Marne) doivent délibérer afin d’approuver ces adhésions et la modification du périmètre qui en découle par 
l’arrivée des communes de Brie-Comte-Robert, Le Pin, Saâcy-sur-Marne, Charny et de la Communauté de Communes Gâtinais Val-de-Loing ;

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents et représentés :
APPROUVE l’adhésion des communes de Brie-Comte-Robert, Le Pin, Saâcy-sur-Marne, Charny et de la Communauté de Communes Gâtinais Val-de-Loing.



AUTORISE Monsieur le Président du SDESM à solliciter Monsieur le Préfet de Seine-et-Marne afin que soit constatée, par arrêté inter préfectoral, l’adhésion précitée
Questions et informations diverses :

Monsieur le Maire informe le Conseil Municipal que Madame Christine LORIN a donné sa démission au Conseil Municipal, Monsieur Sébastien LEROY s’est proposé pour la remplacer au CCAS, également, Madame AHERDANE est nommée pour le remplacement de Mme COLAS au CCAS.
Madame Marie-Pierre MOTHRE a fait part aux membres du Conseil Municipal le suivi des travaux de Lugrand effectué par VEOLIA :

·   Les trois raccords de plombs vont être supprimés dans la rue du Sycomore
·   L’alimentation de la citerne est en cours.

La séance est levée à 20 h 30 

Vu par NOUS, Bernard LANGLET, Maire de la Commune de Saint Brice, pour être affiché le 13 juin 2024, à la porte de la Mairie conformément aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 05 août 1984.
Le secrétaire de séance,




Le Maire,

Robert FONTENELLE




Bernard LANGLET
